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Навчальні програми

Їглавський політехнічний університет пропонує навчання на чеській мові за акредитованими 
навчальними програмами бакалаврського спупеня за напрямами: “Фінанси та менеджмент”, “Туризм”, 
“Програмна інженерія”, “Компютерна інженерія”, “Промислова інженерія”, “Медсестра”, “Акушерство”, 
“Соціально-медичний працівник”.

Відкриті нові магістерські програми: “Сестринська справа в акушерстві” та “Якість і безпека медичної 
допомоги в галузі охорони здоров’я”.

Навчання на чеській мові для чеських та закордонних студентів є безкоштовним.

Тривалість навчання на ступінь бакалавра 3 роки.

Умови прийняття
 
Іноземець, який хоче навчатися у Політехнічному університеті Їглава за навчальною програмою на 
чеській мові, зобов’язаний володіти чеською мовою на високому рівні.

Передумовою для прийняття на навчання є успішно складені державні іспити у школі та підтвердження 
спроможності навчатися при складені вступних іспитів. Усі студенти, які успішно склали вступні іспити, 
повинні надати документ, що підтверджує успішно складені шкільні державні іспити (нотаріально 
завірена копія атестату зрілості, перекладена на чеську мову та нострифікація). Цей документ, 
зарахований заявник повинен надати при запису на навчання. 

Заява про вступ до навчального закладу
 
Для подання заяви про вступ до навчального закладу, заявник повинен зареєструвати свою електронну 
заяву, де після успішної реєстрації, заявник отримає інструкцію щодо оплати заяви на вступ.

 
https://www.vspj.cz/zajemce-o-studium/obecne-informace 

 
Плата за подання електронної заяви на вступ до навчального закладу на ступінь бакалавр складає 
450 чеських крон.

 Терміни подання заявок на вступ (денна і заочна форма)

1 хвиля 2 хвиля 3 хвиля

Електронна заява до 2. 5. 2017 20. 7. 2017 18. 8. 2017

Вступні іспити 7. – 8. 6. 2017 8. – 9. 8. 2017 5. 9. 2017

Іспит з чеської мови 9. 6. 2017 10. 8. 2017 6. 9. 2017

Рекомендуємо перевірити точні терміни на сайті університету 01. 02. 2017.



Здача вступних іспитів проводиться у приміщені навчального закладу на вулиці Толстого, 16 ( Tolstého 
16 ), міста Їглава ( Jihlava ). Заявник повинен пред’явити документ (паспорт, закордонний паспорт) 
що засвідчує його особу та запрошення на екзамен. Атестат зрілості необхідно мати з собою вже при 
запису на навчання. 

 
З чого складається вступний іспит?
 
1. Туризм, Фінанси  та менеджмент 

Умовою прийому є успішно складені вступні іспити на загальні знання та однієї іноземної мови 
(англійська або німецька).

2. Акушерство, Медсестра

Умовою прийому є успішно складені вступні іспити зі спеціалізованих предметів (біологія людини, 
психологія), загальних академічних знань та однієї іноземної мови (англійська або німецька), також 
необхідно надати довідку про придатність по стану здоров’я. Для спеціальностей «Медсестра” 
“Сестринська справа в акушерстві” для заочної форми навчання необхідно надати документ, що 
підтверджує проходження практики у відповідному напрямі.

3. Соціально-медичний працівник

Умовою прийому є успішно складені вступні іспити з основ соціальних наук, психології, соціології, 
філософії, біології та загальних академічних знань.

4. Програмна інженерія, Комп’ютерна інженерія, Промислова інженерія

Вступні іспити для спеціальностей Програмна, Комп’ютерна та Промислова інженерія були скасовані. 
Навіть у випадку, якщо вступі іспити були скасовані, це скасування не стосується іспиту з чеської мови і 
іноземний заявник повинен його скласти. Якщо заявник закінчив середню школу у Чехії, у такому разі 
необхідно надати документ, який підтверджує що одним з кінцевих іспитів у школі була чеська мова (в 
усіх інших випадках іспит з чеської мови можна скласти при вступі до університету). 

 
Умови прийому та зміст вступних іспитів можна знайти на www.vspj.cz – Zájemce o studium – Název 
vybraného oboru – „Podmínky přijímacího řízení“.

 
Зарахування на навчання
 
Заявники, які виконали умови для прийому на навчання, рахуються умовно прийнятими до моменту 
надання Атестату зрілості, в окремих випадках, нострифікації.

 
Запис на навчання

Умовно прийнятий заявник сам обирає термін запису на навчання. Для іноземних заявників будуть 
додатково виписані терміни, безпосередньо після обох хвиль прийому. Ці додаткові терміни будуть 
виписані максимально до 22. 09. 2017.

Підтвердження знання чеської мови

Знання чеської мови на всіх навчальних напрямках підтверджується документом, який підтверджує 
що заявник закінчив середню школу в Чехії та одним з кінцевих іспитів на знання чеської мови 
або склавши іспит прямо в університеті. Іспит з чеської мови проходить  в будові Політехнічного 
університету Їглава, у період проведення вступних іспитів. Детальну інформацію можете знайти тут: 

https://www.vspj.cz/zajemce-o-studium/obecne-informace/cizi-statni-prislusnici 



Документи необхідні для отримання візи / довгострокового перебування

На підставі рішення про зарахування, студент подає заяву не отримання візи або дозволу на 
довгострокове перебування до консульства Чеської Республіки у країні, якої є громадянином. 

До заяви на отримання візи / дозволу на довгострокове перебування необхідно додати наступні два 
документи:

 
1.   Документ що підтверджує мету поїздки на територію ЧР (Навчання)
 
Документ про зарахування/ умовне зарахування заявника до університету, за запитом надішле 
студентське відділення університету studijni@vspj.cz . Для видачі візи необхідне підтвердження про 
навчання (видається після запису на навчання). 

 
2.   Документи, що підтверджують наявність житла на території ЧР

Студенти денної форми навчання, яких цікавить проживання в гуртожитках при університеті, можуть 
подати заяву про надання житла, яка є частиною реєстрації заявника для подання заяви на вступ 
(електронної заяви). Або подати заяву відразу після прийняття на навчання. Кількість місць в гуртожитку 
обмежена тому необхідно заплатити передоплату у зазначених термінах. Рекомендуємо відіслати 
передоплату якнайшвидше, це звищить шанси отримання місця в грутожитку. Підтвердження про 
наявність житла за запитом надішле міжнародне відділення  international.office@vspj.cz.   

У студентів є можливість жити не лише в гуртожитку, але й інших житлових комплексах, орендувати 
квартиру і т. д. 

Документ що підтверджує наявність житла у такому випадку надає орендодавець.  
http://www.mvcr.cz/clanek/informace-pro-ubytovatele-informace-pro-ubytovatele.aspx 

Визнання закордонної (середньої) освіти
 
Підтвердженням рівноцінності та визнанням дійсності закордонного атестату зрілості (нострифікацією) 
займаються відповідні місцеві муніципалітети. Деталі відносно процесу визнання атестату зрілості та 
всі документи необхідні для проходження нострифікації можете знайти тут http://www.kr-vysocina.cz/
uznavani-zahranicniho-vzdelani/d-4003666/p1=9086

 
У муніципалітеті на Височині цим займаються  
Mgr. Karla Prokešová -  prokesova.k@kr-vysocina.cz 
Mgr. Daniel Trtík - trtik.d@kr-vysocina.cz

Увесь процес є достатньо трудомісткий. 

Без наданого підтвердження про успішно складену нострифікацію, студент отримавши середню 
освіту закордоном не буде записаний на навчання до навчального закладу. Умовне прийняття без 
даного підтвердження є недійсним. Без запису на навчання не буде заявнику видане підтвердження 
про навчання, необхідне для отримання візи.

Вивчення іноземної мови, вивчення окремих предмету на іноземній мові 
 
Іноземні мови, є обов’язковими предметами навчального плану. У напрямку Туризм, згідно з 
навчальним планом є обов’язковим вивчення двох іноземних мов, по бажанню, є можливість обрати 
і більше у якості необов’язкових предметів. Студент денної форми навчання, протягом доби навчання, 
крім іноземної мови зобов’язаний вивчити хоча б один предмет згідно навчального плану, викладений 
іноземною мовою (англійська або німецька) (лише для студентів денної форми навчання);

 
Спеціалізована практика
 
Складовою всіх акредитованих навчальних напрямків є спеціалізована практика, яку студенти повинні 
пройти протягом доби свого навчання. Тривалість практики від 12 до 22 тижнів, залежно від обраного 
напряму. Практику можна пройти на території Чеської Республіки або за кордоном. При проходженні 
практики за кордоном, студент має можливість отримувати стипендію програми Erasmus+. 

Стипендія, за успіхи у навчанні та на проживання

Детальніше на www.vspj.cz – student – služby pro studenty – stipendijní řád

Визнання предметів складених в іншому ВНЗ   

Визнання предметів складених в іншому ВНЗ Студент, який закінчив інший вищий навчальний заклад 
та має бажання подати заяву на визнання предметів вивчених в іншому ВНЗ, після початку навчання в 
ЇПУ може її подати, згідно з Навчальними та Екзаменаційними правилами навчального закладу. 

Erasmus+, стипендії вля виїзду на навчання або практику за кордон

Студенти Їглавського політехнічного університету можуть отримати стипендію на навчання або 
практику за кордоном протягом одного семестру навчання у рамках програми Erasmus+. У студентів 
є можливість продовжити начання у рамках цієї програми на один рік. ЇПУ співпрацює з більш ніж 40 
вищими навчальними закладами по цілій Європі. Студенти мають можливість провести один семестр 
у Бельгії, Болгарії, Данії, Фінляндії, Франції, Хорватії, Литви, Латвії, Нідерландів, Норвегії, Польщі, 
Португалії, Австрії, Греції, Словакії, Словенії, Іспанії, Туреччини та Великобританії. Виїзди по програмі 
повністю визнаються з погляду кредитів у Їглавському політехнічному університеті та після закінчення 
нявчання зазначаються у додатку до диплома. 

International Business Week 

Студенти також мають можливість записати необов’язковий предмет International Business Week. У 
рамках якого студенти виїжджають на тиждень за кордон, де приймають участь у проектних заходах у 
міжнародних командах (Бельгія, Данія, Фінляндія, Франція, Латвія, Нідерланди, Португалія, Україна).



Зайнятість випускників

Випускники ЇПУ продовжують навчання в магістерських спеціальностях або знаходяться на позиціях 
середнього менеджменту в компаніях і державних установах. Коефіцієнт безробіття серед випускників 
ЇПУ є досить низький. У Чеській Республіці та за кордоном великий попит на випускників технічних та 
медичних спеціальностей. 

Витрати на проживання

Витрати н проживання у Чеській Республіці є нижчі ніж у старших країнах Євросоюзу. Для покриття 
основних витрат на їжу та житло студенту необхідно 250 - 300 Євро в місяць. Найбільші витрати на 
проживання (Їглава – гуртожитки або оренда місця у кімнаті для двох людей зі спільним санвузлом 
становить близько 2000-3000 крон за місяць).

Їдальня 

Протягом навчального року студенти можуть замовляти обіди в їдальні, яка знаходиться на території 
навчального закладу. У 2016 році ціна обіду для студента денної форми навчання складає 38 крон. 

Гуртожиток 

Студенти денної форми навчання, яких цікавить проживання у гуртожитку ЇПУ, можуть подати заяву про 
надання житла, яка є частиною реєстрації заявника для подання заяви на вступ (електронної заяви). 
Або подати заяву відразу після прийняття на навчання. Кількість місць в гуртожитку обмежена тому 
необхідно заплатити передоплату у зазначений термін. 
 
Передоплатою, студент підтверджує резервацію житла. Обов’язкова передоплата для резервування 
складає 2 200 крон. Передоплата буде повернена, на рахунок, з якого була проплачена протягом 30 
днів від доби закінчення проживання.
 
Передоплата зазвичай вноситься у другій  
половині серпня. 

Контакти

Полiтехнiчний iнститут Їглава
Толстего 16, 586 01 м. Їглава
www.vspj.cz

Навчальний відділ
ел-пошта: studijni@vspj.cz 
телефон: +420 567 141 181

Міжнародний відділ 
ел-пошта: international.office@vspj.cz 
телефон: + 420 567 141 207

http://www.vspj.cz
mailto:studijni@vspj.cz
mailto:international.office@vspj.cz

